10° -.-?ii__l;.o-ihj-u!m
10" = 10 - 10 - 10 = 1.000
10" = 10 - 10 - 10 - 10 = 10.000

10'=10-10-10-10- 10 = uuu 10°=10.10. 10 = 1000
10 - 10 0-1 | E -

Se puede comprobar Jveces 3 ceros
que siempre es igual

el exponente y el

ntmero de ceros del

resultado  de la

operacion

101 =10

10 2 =100 10 2 =0,01

10 3 =1.000 10 -3 = 0,001

10 4 =10.000 10 “4 = 0,0001
102 =100.000 10 ~> = 0,00001
10 © =1.000.000 19 -6 - ¢ 000001




Expresar un numero dado en notacion cientifica
en notacion decimal

1,234 - 10-°

Puesto que el exponente es —6,
hacer el nimero mas peguefio
moviendo la coma decimal 6
lugares a la izquierda.

Si faltan digitos, afiade ceros.

000 001,234
LAAL LAAY
0,000 001 234

Por tanto,
1,234 - 108 = 0,000 001 234

3,04 - 10°

Puesto que el exponente es 5,
hacer el numero mas grande
moviendo la coma decimal S
lugares a la derecha.

Si faltan digitos, afiade ceros.

3,04 000
304 000

Por tantg,
3,04 - 10% = 304 000




